uad Aude ;) Olusolo ) I 3ol i) dgad Ay
14/ a3y 5Sdo Ba g i

Lot el (e 450N Al 1 (g gana
L 2l o glal) A

sa M) gskall agle dllas

4l 5l aglal) lsa o

Lol aglall e o

cflapall slan uys @9 14 ¢35 £348a

B laiial) ) yaal)
Cpiaa ) Jladial b -
Ofiaa adal®s Jlaial Gl -
¢iaal aldaal) daald) Jlais) Gl -
Onfan ADELL o G il -
oanaiil) 3 ga (e Clada g A Al g Slaad) ¢ il o il g Al gde e Jlaial ¢ gl yaas -
B aiiall &) yaal)
Saaill o) fasall o
il edgadl) - alg Al e
rclatbias Ayl gpde 400 o
sdaa Jlaial g claiaY) g glud dua g g Giaa 305 )8l .
ol plgil e
hd) Juiay) e
18 Sial) il JLEAY) 5 G LA AL .
1l gde e Jlaial ¢ gild Al gdal) < padal) e
ihall eidl .

#liall s card (Q) =2x2= 4 salaaill alad) fasad) ||
| F s POy o kil of S0 b
Al Ol e SN A8 dadal ey 23daldd gl 3 I Gl .
- — 82a) 53 ya 43081 dadad a3
F ol P ole Jsanll (Saf 4y ol o2b il Al
; ‘ ALK A F s LSl A P

e g AT U< 5 e Lyt a8 5 oSy Y A yail o3a: 452y
s 381 SRy e Leindl 855 O Z{Tjﬁfaﬁ; b LSy e pana (Y L (<) Ayl s3g] 3
‘ ; ?%ﬂ\oh@mg&h Q:{P,F}
...... s FFF 5 PPP: e Jsasll (Sa
........ S A o FEE 5 Al ppp | QR sl o) ik ) card (Q) =2 : Ay

g_a\.:ulSA\}” E‘).;A: (u.u)i
card (Q) s 50 ALYl S aaa

SliilSay) & ad Jlaxin W Say: ladae 5 Clila¥) JS 2aa(] Ofialliia (4 ye 49085 Aalad a3 s 2dald
P PPP S FF s PP: Sl Jymanll (Saf EEPENAI AT i Al
P—__ ppr | GATLISI 0 FF 5 Adse 8 PP M PF S FP
P/ » s s oh LSy Ao gana (53] Jath LISl 4 4 i) 03gd 3

/ F PFF — . . .
~__ = P PP Q ={PP;FF;PF;FP}

£ F PFF
Fi? s i (sé lilsal 4) card (Q):4 s lualyg
F S LY IS el il 5 jad Jlantiad W (S
0o LilSaY) eliad (0) Jasd WLilSal 8 4 jaill s3] 3 (2 PR Q}s‘” FIT
Q ={PPP; PPF; PFP; PFF; FPP; FPF; FFP; FFF} 2 2
Guad Aldis ;ML) 1 o=

lilatal = 23 tad = g d TelmidTice.com 53l Jaantd Uia Jaiz)

Soutien Scolaire gyl psull


www.telmidtice.com

3 4
6x5x 4x10< X & 7_ & 4,0 A A, _
10% 9% 8x 7% 6 1 A

D5 e Lol Cang J sesal) il Jiatal 1 3y pa
Yb@)ﬁ@u;é}d\dﬁﬂﬁ\jjid\eGJY|Méﬁ\@)&\

Y e &35Sl Qb Y1 () caale 13) AiSaal) Ay yud) GL8Y) 22 Lo 1
la ) S iy

Y e A3 sSall Qb Y1 o caale 13) AiSaal) Ay yud) GL8Y) 22 e 2
453 5,2 51k A a8 )Y (he Jadh () oS5 La ) S5 LSy
sl

A, =10x 9x 8x 7= 504(

Al =4x3x2x 1= 24

gl 2

655 54 Al Y1 e 1hlis
q;ﬁo&eéﬂ\&éﬁ&eﬁj ED e A Sl Alac ) dae daa
Laid 25l 28 )Y Jlexiady

Aalide LA S o il Say Silaa 28 3 ol gal)
a5 S Sl A g ialise (118, Jadd il jliall G (S

1 2 3

Crad ) e A &Kall alac Y 2ae (ja alaadll wm‘w Jasall Caes
A0 oS5 Sy (52l (pailing

card(Q)=3x2x1=6:5

A a4 S5 (Say 22 465 22l

AS a5 4L S (Say e 456 2l

A e s 40 S5 (Say 22 564 ; 22l

s a5 40 S (Say e 546 22l

AiCae a5 6 lia ¢ 3Ll aae oS

iy 3= 3% 2X 1= 6 ¢ w dael @ @il sl e 5
3 e

T N O e peaie ) J Sl aae 1 Dl jad

Al =nx(n=1)x(n - 2)xMH2x 1

5, Nl el nx(n —l)x(n—Z)xD]]]]]XZXL\A;ﬂ)'A);
.01 =T i sl 5" Glele

10X51 715 Bl 5 41wl ; Atk

68!
s
5!=5x4x3x 2x 1= 12(44!=4x3x 2x 1= 2¢
TI=7x6%x5x 4x X X E 504
10K5!_10x 9x 8% 5!_10< 9_ 16 3 3 18 3,
6x8!  6x5Kk8! 6 3x2 2
s, Y e L G A e LS sae L L 4 Al
M aal) M ALl Cag e mes Jleriuly LeglliS (S
S s, Yl e e Cag ya )l (e S dae Le 3 B g4l
Jasd 201 o g pal) Jleatinls ek 55 oSy
A 5D sl 5 S

(it wliila) 8) card (Q) =8 (3

RGN da ) | Al A0 | Y1 daa

2 2 2

R Ll s &y 55 E oSz aal)

A S LAY 5 Al A8k o s Y LY S 1
.nxn, selaadl ga Sl i) 2ae U8 Adlidg A8 Hha n,<
55351 Al sld Y uias 1 20 gl
Jlaninly 4ty oS5 Sy () (el ) (e 4 gSal) ey axe daa
SRR MRER
MQQ&&Suxqu%\uS@u\hﬂ\(ﬂ):g‘#‘

<l ).ux’.&:' uﬁ)tﬂhs

G pdiall A8 ) | Clas )l B8

3 3

Cad ) cpe A &Kl alac Y aae () alawill b el s
4y S5 Sy (510

card(Q) =3x3=9:

st eBladl) - s A ||

bt i) 1

6;2;1:3\4&\?&)“2\3&:15@

A3 S5 Sy (oAl (palife (el ) (e A3 Sl lae Y 2ae das
Laid 25l 28 )Y Jlexialy

Aalie LA S o Laal) (S il gl a8 3 o gl
Ol (il Ladd <l il A8 (S

2 3

Crad ) e A Kall alac Y 2ae ()l alaadll ‘;MLIY fasall Cres
A S5 (e ) (i
card(Q)=3x2=6:5
A i a9 40 S5 Sy 2 27 2aal)
A a9 4S5 (Sapaxe 12 22l
A i a9 40 S5 (S22 61 2aal)
Al a9 4S8 (Sapaxe 16 22l
AiSae il 53 6 Alia § g il dae oS
A§:3X(3—]):3x2: €: o b 5l 22l ja y
NG O aie P JJ1SE Qs Sl il s 11y 2l
#l<spsn &) paic
220 13¢d 5. nx(n=1)x(n=2)xM(n-p+1
L 5 AP el
AP =nx(n-1)x(n-2)xMx(n-p+1)
3 4 c e s
A Pos A s Aos A ol 2

Ao
Aj:4x3:12 Aé:5><4><3:60 ) gl
A, =7x6x5x 4= 84(

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

(Phdis cuad ;ML) 2

2 3al) Jaancl Ua Jaial

Soutien Scolaire gyl psull



www.telmidtice.com

C.? Ci3C,9C,s C, 1ol 18
C:

Cus$Cr® Cys Cyo

SCLsT 5 5 5 4l
S A ISAS ASC, 9C, 3C
8ix3 12!, A§><Af0J 12K 7!

S TET T 5 10K 8!
95! C/xCl A} 100 9x7!
8x3l ~ ci A2 5 ~ 5x8

70 5 5l g 4l 100
C.3$C;3Cys C, 1=l 1

4

A, 3 Aé 3 Ai sl 2
ASXAM 10%5! . Ly i 3
A, 68!

(Laisad
Sl=5x4x3x 2x 1= 12(4 41=4x3x 2x 1= 2¢
TI=7x6% 5% 4x X X = 504
2_ 41 _ 4l _4x3x2l_4x3
C4_2!(4—2)!_2!2!_ RTINS

ci- " 51 _5x4x3l_5x4_

ST 2(5-2)1 231 2131 2l

a_ TV T _TxBx5x4l_Tx 6<5_

C7_4'(7 41 413! 413! 3>

I I I
s _ 12t 120 12x1k 106« 9! 1x 1% 19220

Ce 31(12-3! 913! 913! 3!
A,=4x3=12 A\’=5x4x3=60 (3
A, =7x6x5x 4= 84(

I 51 X 5l
10K5!_10x9x 8% 5!_10<9_ 16 3 3 18 3 (4

68! 6x5K8! 6 32 2
Agx Ay x5 4x 10« X & 7_ & 4
Afo 10%x 9% 8x 7x 6 1

sclathaas Al gde Ay jad ]
8an) 5 6 (M 1 (e Aad e Auall 4l 525 5 xS0 53 oy 4L
18 Ay il o3gn Jai yall LY (558 5 A sdie 4y 2l o
Q={1,2;3;4;5;4
A:{2;4;6}‘§3ﬁ| Alas)e Jdo Jpanll": e

Ge s IS ) ST ) Ala) (g0 435S0 e sana JS piaal)
Qo
B={1,38 s AlCaa s B" a8, hseb "
i AT 0 C" B e Al JB Q) peka
C ={3;6

u\j.di:m 3
E={ab;c;d} :adlldc sendl yiai: 1dalds
alie &G e (g giad Al E«:M\;b;\qx_qh
card(E) =4 :» : gloall

Al a5 a8 Sy A ={a;b;c}
Al ey 485 (Key e A ={ab;d} : 2

A8l a5 a8 Sy A ={b;c;d]
8l a5 40 5S5 (Kay e A ={a;c;d} 22l
LSae Clagi 4 Gl ¢ clalill aae o<
Cl =4 : 040w esliaa e SO Gl sl 3 5
Slo gsinide sane E S 5. N (e | maie n Sl 3y 2l
e N
o (0SS psndus) paicp e osSh E e IS
E (e pmaie p Jaalls

bl 4
Wl 0spsnés Now pd 5, N7 n &
| |
Cnp :LJ (p;/_-O);Anp: n:
pix(n-p)! (n-p)!
CP+11—CP+CP+1 CcCP=Ccn?r
Ci=n 5 CM=n sCl’=1 5 C’=

ALy

3 3 4 2 2 .
Cis CLsClsCls CF ol
4 0 7 1 3
CisCls ClsChLsCh

sl
2 4 41 _4x3x21_4x3_
Ci=5as =6
21(4-2)! T2 2121 2!
CZ_in_M'_y_m
°o2(5-2)! 213 213! 2!
C'= T _ 70 _7x6x5x 4l Tx 6 5_.
To4(7-4) 413! 413! 3l
3 121 _ 12! 12x1k 16 9! 1% 1% 10
== _--C- =220
C.= 31(12-3)! 913! 913! 3!

C.=12 5 Ci=Ci=10 3 Ci=Ci=35

C;=5 9C,=1 3 C;=1

e cuma o g yie JS e (5588 pladial JiaY [ B pal
An e ALl Jaed G (g L) g O snsa (e
GLilay) 2e a1 Jl g

Ci=10 i 2l

A={6,7,1,0 E={2,5,6,7,1,02§1} A

D={2 C ={£§1,5} B :{?31,2,7,6,]}

.E uAc\)&\DJC)B}AJdﬁﬁ
A, AUB,ANB :2a

alic SO e gsiai Gl E sl al aae aas
J...aht—@)\écgsym‘;\n E c\ﬁ\dd‘;dh

Glladia) = g jlal = (g ya

w[[dpw N R

(Phdis cuad ;ML)

TelmldTlce com

olaire  qujdall peull



www.telmidtice.com

a2l 3 S ¢ g jlay A 424

)5S G jley B 4l

ALl 5 S () s ey C 2l

anil) 138 (ya 2l 2] Wil pdie i

5 AnB 5C sA5Q 5 C s B s Al
Juaiilh AIC 5 AnNC 5 AUB

s P(AnB)s P(C)s P(B)s P(A) : w2
P(C)s P(A)s P(ADC)s P(AnC)s P(ADB)
p(C) s1-p(C)ess, p(A) 51~ p(A):c53
P(ADB)=P(A)+P(B)-P(An B) : of 3&a3(4
P(AOC)=P(A)+P(C) : of 35

B={e f;g;h} A={ab;c;d;e f} (1:lsad
Q={ab;c;d;e f;g;hi; j;mp C={i; j;m}
c={abcdef;gh A={ghi;j;m
AOB={abccdef;g;ht AnB={g f}
ADC={abic,d;e f;i;j;m AnC=0

B sA ofiall skl iy B sA Gasll @ ANB sl
Oeanie y& sl Opliaiie B 5A Ofiaadl JslisAn B=1]
An C ={6}

Bas o Baa) g 40S4) e (g siag Gaa JS 3 Al aal)

Sl das AnC {6} 1M

B sA Gfosll dail s B 5l A caasll 0 AUB sl

asy Gl s ADB ={1,2;3;4;5;6 = Q sl
AOC={2;3;4;4

D" 3 (e daill 8 485 )sedaare " o Ml Gaaall iad

Qi g C haall liaall ¢oall e D ={1;2;4;5}m=1\

D=C
LAY (o ghai dpda g s 2055 )il ||
sdada Jlaial g

1000 (6 &' 1 C)AMJAM\%),A})L#SA\J‘)}U:\AJ:LW
Al claa il e Ulias 438y

6] 5| 4] 3] 2 1] W
Je

0,174 {0,167 | 0,166 |0,171 {0,162 | 0,160 | . y3
R

)

Je

4680550 166 o= 25 Ol @l , 01662108 8 48,20 im
1000
A 1000 s
1
O Js& Eddﬂ\d);)s.muél.eﬂ‘)j\dd‘).\( 01666]]]]]3 Ll

%»mﬂgodysww

“CardQ 11 CardQ 11 C R 1 S e e T NG 21
P (AOB)_Card(AnB)_E (c)=Cadc_3 **ﬁdﬁw?uﬂ""‘“)‘u‘hm)-p({4})‘g S
PANE =" crda 1w PV T caran 11 L ‘
Zaaa) e Liadl
P p(AmC):Card(AnC)ZEZO o AIE) = _Cad(ADB) _8 ( g ol
CardQ 11 CadQ 11 et s e el A isall sain
;p(K)zcardAzé p(ADC):M:g S ‘;Q s P
CardQ 11 CardQ 11| OedSnjigsene s Aduallaital, A ={24,6
(€)= CardC _8 | Js& 0,162+ 0,166 0,174 0,5021,6 54 52 6,
CardQ 11 P(A)=0,502 < 5, 0,502 A caall Jsial o)

=p(C) s 1- (A):l—E:E— A3 1,1,1_3
—p(C)J P 11 11—p() il 2 5, P(A)= 05}—+ +=="=0,5:

6 6 6
1-p(C) = _3_8 _Aumm)zj\)m
11 11 Gl Ll P(A) Saslbal JayA sl Jlaial ; o)

6 4 2 8

P(A +P(B)-P(AnB)=—+—-<="=p(ADB) 4 s
P(A)+P(C) ‘1£1+T31:T91" (ADC) (5| 3 JLaia¥l i shoie A5 oY) en cilS 13 3] Apuaalds
L . & A iaa IS Jlainl b 0 LaalSal (58 Al sdie Gy
A phe 4 i Al o S Q oS 124ald - N HZar;:
LA s K p(g)=0 p(Q)=1 p(A)_CardQ
p(K):l—p(A) Ll A G U1, OSp(A)sl Cra pladY) 2a) 30 g ) 68 (gt Agila Adaldadl) o Jal
: Al ) s el
Adlis quad s 3Ly 4

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

A 3all Jrandl Uia Jaica)

el el



www.telmidtice.com

géa\ﬂ\mag@ﬁjcafd( ) =12 Lo sl

05 g2ball
CardA 2 1 CardB _ 0
=T f = === --=-0
() CardQ 12 6 () CardQ 12 (2
CardD _ 5 CardC 10 5
D Cl=—=""=—-
p( ) CardQ 12 p( ) CardQ 12 6

Ay E=AglA@allsladicusll o E
1.5

p(E)= p(A)=1-p(A)=1-2=¢

Gl Ll cauddls 20
sl Gl 85 5 slian &) S 3 e QS 2 (350 5 i
/g ol (A G sriall e G S L pdie Cad
alSaY) sbad 4 Q Gus card (Q) 2= 1
AUl Ealaal) Jldial 2o 2

" B" Gsban 0 S s
M" O Gad e (58 ans

R" (sl es GfS

D" Galide Gsd (o S o

__ 8l _ 8 _8x7x6l_8x7 _ 28 (LsAssa¥)
21(8-2)1 216! 216! 2!

card (Q) =C?

CardR _ _CZ _10 CardB __C;_3
(R =55 28 PB)=eaia= "5 252

CardQ 28 28 CardQ 28 28
CZ_L_E_M'_&‘_N

s 2(5-2)! 213t 2131 2

0S8l O sdan S G g1 05l el e (8 S s

C2+CZ? _3+10_13

p(M):CardM == 5 = =—
CardQ 28 28

Adag D:MgiM&MJW\&M\ﬁD

— 13 _15

D)= M)=1- 1-—=—

p(D)=p(M) =1-p(M)=1-Z =20

55 sbay &l S4 Je Syt (Bsaia s siny 1 130l

213 g Q\)S3};\)A; C_i\)s

/s o 5 G sdiall (el S EDE L pde aad

alSaY) sbiad 4 Q Gus card (Q) 2= 1

STEBYEN

Sl Glaal) Jlaial saa 2

N " el e <l S EDE Cias " B elian il S & cas "
"R" o) yan &) S N aa "

D" cilise (5 (o @l 8 D30
M" Ol (i (e 0l S D8 Cans!
E" had o slian (i S a”

4y card (Q) =C;, (L)l
S

(ANB =@shB 5 A nexwia je (yfiaa (K
p(AUB)=p(A)+p(B)

Wil B 5 A odias K
p(AUB)=p(A)+p(B)-p(ANB)

A0 gl 4 paill iy (i je Gl B 5A 1 11 a0

o
!

p(ANB)=0,35 p(B)=0,45p(A)=0,7
p(AUB) p(B) p(R) o

p(A)=1-p(A)=1-0.7= 0.5, all

( ) 1-p(B)=1-0.4= 0.

p(AUB) = p(A)+p(B)-p(ANB)
=0.7+0.4- 0.3 0.8 ‘

iqaudl glgily LIV

s Y a1

35 sbian @ S5 ke GilS ye §yina g siny 11 A
sl O S selase &l S
aal 53,8 (3 sauall (e Ll sde s
Gy slad 20 Q Cua card (Q) 2 1
AUl Elaal) Jldial 2o 2
N"ehsws Scamuw " 5 B"slans Scaw " 3
D" elasmsd Scawarx " 5 R" el e S

bl S sac dlluy s card (Q) =10(]:&,|L9$\

05 92ball
CardN _ 3 CardB _ 5 1
B N)= = Bl=—"—"—"—"="=Z
p( ) CardQ 10 p() CardQ 10 2(2
( )_CardR:£:_1
CardQ 10 5

adag D= N gl N cuaall sladl Guaall 8 D

p(D) = p(N)=1-p(N)=1-0.3= 0.7

DA ja el B e R3S pe (3 gviea g ging 1 1200 a0
526800 Oslany agia al A1 3G 51 Gl (Deny pgie s b
46850 Jeat al Al daps
oa/ s Loa ' 3 painal (o Ll e o
alSaY) sbad 4 Q Gus card (Q) 2= 1
Al Eaa) Jlial saa 2
A" 1480 Jang i "
B "3 il deny g inn "
C" ) pdydesyga s "
" D" 2 sl s e aal PRSI
E" L aisl s ¥ i

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

(Phdis cuad ;ML) 5

2 3al) Jaancl Ua Jaial

el el


www.telmidtice.com

e O S5 el g Baal 93 S iy ol o)a ga Baa) 53 S

GAY O ) G e A gane Sry (sl s

QuE _CixC2 _3xC?
p(E) " 120 120
CZ_L_l_M'_ﬁ_Zl C2 i
To2(7-2)1 2181 215! 2!
p(E):_3X21:E:£]MAJ
120 120 4C

B3 S5 (sl pan (S anis Jiry a8 (45l s (4 S Cans

oAV OV Y G e

PO p(p)CAdE __CoxC._6XC/_6x6_36_ 3
P = Cada 120 120 120 120 1

) 41 41 4x3x2!_ 4x3
C4: _ - =6

21(4-2)! T2 2121 2!

G" JaY! Sl slans S can " Gaall sladll sl

Ob e 8 S G iy G " sbans Sl o Mo

A AN

C3 iy p(a)_Ti) c oM G aal)l Jlaial i
Cl= 70 _ 71 _7x6x5x4l_ 7x 6x 5_
73(7-3)! 314! 314! 3x2x1

(J’-Up((;):ﬂz_ DAl
120 24

7 17 =

p(G)=1-p(G)= T p(G)+p(G)=

BB JUPTYRCIN. ) EN JOP PR e 1 )
Sagm iS4 5 slimy S 3 e QS e §sdia s s
D Bsiall (e O S JAa) G L L sde s
alSeY) sbad 4 Q Gus card (Q) 2= 1
AUl Ealaal) Jldial 2o 2
N " Cashiss oS aw " B" (ngbian 0 S s "
O G GBS cns M Ol e e S ans
D" Cilide
E" cliay baal 55,8 s "

card (Q) = A =7x6= 42(1:c gal

()= Caga ™" 22 76 w6 7
CardMm At+A3 4x3+3x2_ 18 _ ¥ 6_
CardQ 42 X6 6 K6 |

aay D=M gl M aall sladl Gaall D

p(D)=p(M)=1- p(|v|):1—$:i71

Ol @l ;- E sl Jlaia) clas

p(M)=

CardB _ _C} _ 4 _

B =% _ X _ T _ £_-
(B)=cadn = "28 28 14
CardR __C; _10_5 _CadN_ _C_1
(Rl=—==2=""= Sp(N)= ===
Cada 28 28 14 "W cgda 28 28

3 51 51! 5x4x 3! 5x 4
= o= 2 S A

oF 3(5-31 213 2131 2!

ol yan Baal 93 S v . alite gl e Ol S 3

C«L\A-U. L) 3-\;\} BJS ;‘J}u) B.\;\}j
(D)_CardD __GCixCyxCy _3x4x5_15_ 3
P CardQ 28 220 55 1

aay M =Dyl D &@aallsladl dusll s M

_ 3 8 2
p(M)zp(D)zl‘ p(D)= RTRET S,
(E)—C"J‘”]'E—=C§"C§=6"8=1_2

P = Carda - 220 220 ¢

4 5 slay Ol S3 e ilK ye (§gvia g siny 1 14 4l
Slage O 83 5sl e @l S

an)s ol i il (e ol S S L) e Cans

SalSeY) slmd 4 Q ua card (Q) 2= 1

Sl Calaal) Jldial 2aa 2

R"eljan Gl SEWnw "B " elap &) SEMW Ca "
uAg_a\)Sg_a)_\g_xM"D" alidg u)lu.qg_a\)sg_a)_\g_mu"
M sl e

F"'L‘MU"}\‘)“;U“‘)S‘—‘M"E"

Gu dﬁ\]\é&‘-;wb‘)sw "

g\.ﬁ}ubh\}a‘)su;.m

card (Q) =Cyp (234589

Cl__ 100 _10!_10<%8&7_ 1648 5 2 88 8
3i(10-3! 317! 317! 6 6
n 3
=1 . B=Cardezc_3:1 >
C. poasty P(B)= e = T 0™ 1
C.'= p(R)=CaR__Co_ 4 _1
O plei LY P CardQ 120 120 3C

39 el penBaal g3 S v ey el gl e ) S 3
;L'A...Lj EJA\} ;\J}m'&h\}

_3x4x4_ 48 _ 2

120 120 ¢

CardD _

_CixC,xC; _
CardQ

120

p(D)=
4y M =Dl D &aallslad cusll s M

p(M ):p(5)=1—p(D):1—§:_g

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

(Phdis cuad ;ML) 6

A 3all Jrandl Uia Jaica)

el el


www.telmidtice.com

Al dasud) | (JsY) Aasid)
A0l ald) | SYTASSAE
_2x3x4_ 4 - : B B
6 7 B B

55 sbay &I S4 Je il je Gsia gsiny 1 1500 a0
e Sl S EBE s (g0 g il L gldie i ela g ) S
33 saiall

4x4 16 CardB __3x3_ 9
= =— B :___
7x7 49 p( ) CardQ (2
CardM 3x3+4x 4 25 Car
p(M): = == bf%—%
CardQ 77 49 ardQ 4o
MAJ D=M Lﬁ‘ M aall slcaddl ¢aaall D
— 25 24
D)=p(M]=1- 1-—===
(o)) =1-s()=1-5 -2
Silla @l ¢ E Gaall Jlaia) Olaa
“‘A‘d: m: T el | o) e
bt N —
2 A 5 5
B B
3x 4+ 3x 4 2x X 4 21
p(E)=

42 7x7 49
sl Jliay) LV

CHiS: Gy slian S G Lo (3 53ia (g sinysdaldd

Tl (s siny A5 2.8 )1 Jand ) S D 5 1 81 (hani

Jan il S D 5 248511 Jand <) S 4 Cung eha g &l S

coellls S Sl (S Y 14850

Gsiall edaal 53 )S Ll sdie Caa

B :"elian 4 sneall 5 K00M: 200N EulaalY) yiias

N 2" 613 sus 4 gansall 3 S

U "1 800 Qe Ay sandll 3 SH"

D "2 ad )l Jasi & gaiaall 3 I

sBnU sD sUsN 5 B;@Lﬂ\&\h“}]\d\_‘h\%i(l

NnD 3
S dlaiaY) s e eliay 4 sl 5,80 o Lade i cilsl 31(1(2
18 0 Ak () S5
P(BaU) [ p (U)o (=
P(B)
S lainy) g Lad ¢l g A gaall 3_SU o Lale 1 cals) 31(1(3
2 8l Alals (53
P(Dn N .
W}PN(D):OJB(‘.—’
7 7 3\ aal
P(U)=— =L scard(Q)=12(1: 429
(U)=1; sP(D) =5 » card(Q) =12(1: s
5 5
PU)=— s P(B)=—
U)=55-P(B)=15 -
P(NnD):i:—l }P(Bmu)zizE
12 3 12 6
(Bnv) 1, 2
PIBaY) _12_2_ (<2 R(U)== (e
P 5 R (V) » (V) 5
12

i P(DnN)

P(N)
GinaN Gaall o lde D sl Juis) X 1550 B (D)
£13 g Ll Lale 2 a8 501 Qa3 )S Canis Jlaia) 158y

SalSeY slmd 4 Q ua card (Q) 2= 1

Sl Glaal) Jlaia) aaa 2
B";LA.A:\:\QL)SQ:._\\& 1 "

N ";‘J}u C.I\JS

CardB

M"Q)ﬂ\u@wa\ﬁﬁ\“m

Du alia e

sl el S

E" L 0 sban 0 S s ™
card (Q) = A =9x8x 7= 504(1-_,\,;“

_A A

Ax3x2_ M&XK2 _ 1 _

p(B)=

CardN
N)j=——==
p( ) CardQ

CardQ
_ A _5x4x3_ B
504 ox8x7 XX & 27 8 2 7 4
CardM _ AJ+A] _4x3x2+5< & 3 24 60 84

"M &7 3387 87

5x 4x 3

(2
5 _ 5

p(M)=

~

CardQ

504

504

504

504

Adag D:M@M Ghaall slcaall Eaall saD

p(D)=p(M)=1-p(M)=1-Z=2
YA 3 @llia - E daall Jlaia) cla

Ll A

Ll L

&) A

B

B

B

L A

L A

Y]

B

B

B

Al dad) | Al Al | J5Y aal)

B B B

()= s = orer =1
2 1S bt Al - el el 4J0a
elagw Gl 84 5 elan &l K3 e g_quS‘):\cdj.\.:mL;)ﬁ*:
aby 21l Ll sde as
Gsiall (e 0 S
CLalSeY) sbmd 4 Q ua card (Q) 2= 1
Sl GlaalY) Jlaial saa 2
B" Gisban 08 S as !
N " Gashgm O S Qo
M" o;m O (e S G
D" alide ol (e 0 S ans
E" cbansaal 3 8 o ™
((RSEPEN]
card (Q) ==7x7=7= 49

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

(Phdis cuad ;ML) 7

2 3al) Jaancl Ua Jaial

el el



www.telmidtice.com

7ole AGsuall gsinyCuny B s A O stia iaizdlia
4.0 10 B@;M\Lﬁ)@;\a}u4}¢43;¢|)§
s B g slan

cosallls il SISl (S Y

Bsvall (e b S 5 A B sauall (e b S Can AU 4y el o g
.B

'S‘)S‘;Q}AOAs'«L'A:\:\E_)S‘;Qd)mAjW: EALIJAJ\‘).\:\:_\
"BOAG\J}W

3 S n s Laaaal o HLadl e 45 5K Ay jaill a3 o Jaadl
Ol 5 B Gstiall (a3 S cans s AV 5 A (5 auall

LAY LI iy (Bl Y () LidY) aaly ddag jal) iV LaiaY)
LOlEine Cpn LA (e A5 Sy paiill sda o) Al 038 8 J g8
s B, 5" A Gasbans S can ! B ol Jliel
E, ol Juial elda s E Gaall Jlaia) 54 "B o o gue

-p(E): p(E1)xp(E2):‘§:"‘w’ E,s

. 6 3 3
:obp(Ez):E:% :oUp(El):7 0l L
N
( )_7x5 35

2553l Bovia a1 160 4

S e e D e D

§ AiSaall il 22e g8 L -1

4 a8 0 ) sels Jldial Caual -2

Jdall

PR C_atld\ 2 -]

cardQ =C; x6xC;x 6= 216

"4, Heelat A Gaall iias -2

B "4 kst A
cardA=C; x5xC.x5=15C

cardA = cardQ —card A= 216- 150= 6¢

66
IO(A)=2—16

1) e tia Jlaial ¢y i Al gal) < el V|
Ligiie Wilaiall eliad (Q,P)QS:J:J,L;:\
Ll glie | yaie ca R a3 Q X @i S
e G stia 5 iy 11 JUa
2 a8l Jaad dasall
Ll 0 S L sdie Cana
ALY ehany domas JS Ty 3 (53 ) gl aiall XSS
U:‘E"M‘ uﬁﬂ\@cﬁdpﬂ\
il JSI Jlaia Y (s sl Sllia (o Lyl 13)
X sl il sl ) sl sas (1
X il 68 2s (2
X J okl Cal iV g5 el 5 ozl ) JaY) s (3
(X sl il WG A alh wass (1 A3 92 Y)
1 s elaadl 31 T a8 50 (s (45 58 o e Wiy
4 s elaadl 53 2 &8 5l OBen (G S ans Dl LSy
0 9 elaall 4ia g 0 plHll Jasi 5 S 4y gausall &l SI (i (0

a1 a8l Jant i gl 5_SH o Lale 3 Al ) aa

slian 3 S s Jlaiay)
P(UnB) 2 4 f 2
sy e on(E 7 R (B) =gt
12
A sl Ayl iy Cplasi s 80n B 5 A oSz ad (1
P(A) %0y

Al ey aaall sa Bae A Gaall gl Lde | B Gaaall Jlaal
* P(B/A) sl P,(B)
P(ANB
PA(B): (P(A))

Gine A sl g lde B &l Juial |5 P, (B)

Al pe Sl oS Q oS A

.p(B)#05 p(A)Z05Q eofin B s AK1
.P(ANB)=P(A)xP,(B)=P(B)xP, (A) :ut
iiniy Ban) 5850 6 (o) 1 (e duad_ye Al dga sl 1353 ey 1 JMR
s cmllil) iasl)

B" 3amllcaclimead, jseka" 5 A" (2s)pd) Hseb "

P(A) 5 ANB 5B s A 4l Glaadl Jlaial an(1

(el e il

p(A)xp(B) 5 p(ANB) : 042

3 P(A) :E :—2 :a'l’%i

p(A)x p(B)= p(ANB) : g =32

Gl B 5 A pfaall o) g

A sal) Ayl Gy bl po ian B A 0S4 1y 2l
sl o s

P(ANB)=p(A)xp(B):0s 1 Dits B 5 A
50yl Al (i (i e iinn B 5 A 0Sd 1Al
p(A)£0&s

Pa(B)=p(B) 0813 1 513 (DB 5 A

Y Laaaal ‘"smsa.\"f “Qiﬁomu JBas B s A ::\.Bga.h
DAY Gt aae ol (st il

1O ) ADEL V|

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

(Phdis cuad ;ML) 8

2 3al) Jaancl Ua Jaial

el el



www.telmidtice.com

J(X)= 1515
784
ot i yma allial (58 Wil gde | e X oS 1 17040
SATINPN]
x, -1 0 2 4
p(Xx=x) 1 1 a 1
3 6

4
aded gl (X =2) sl Juaal caali(l
X

O(X)s E(X )=l
2,110 5,91 Jasi ) S 6 e (3 5inm s 51y 1 2bia

ol Ly el (S Y 2 2,
LS 58 Q 8 .G sriaall e S il 5 L sk Cand

A sl Ay jaill o3a
&) B ganan Aot S oy ) A gdiall il Y oS4
O sl (35 SN

Y sl il aal i sl aaa(1
d\.A.:;\ u).\lﬁ J.\;(Z

Y Jshl Glady! 55l 5 el JaY) a3

s Ay gal
sl e 150 CedLll GMead Gl sasall SIS 13)(1
X =1+0=1:04

X =14+ 2= 308 sl e 2 5 1 Gl GDlead WS 13
O5SE A 5 Y sl paiall adaly i Al ens Al a8l
Y (Q) el led 30 i de sana

Y(Q)={12,3;4 iy

Y sl i) Jlaial ¢ 538 2aal(2

Y(Q):{1'2'3'4} ]

Janis S e 5,0 )l Jasis S e Jgeanll Jiny(X =1) =
18800

ClxC: 2 .

Y=1)==L 72 == -}

p(v =1) cz 15%
Sl 5, 280 Jasis € e Jpeanl) ing(Y =2)

L a8l OBead (45 S e dya;“ 31080 Jass
F’(Y=2)=—C11XC;+C22 :C

o)
CZ
sSGe 5,1 680 dasis S e Jpamnll Jny(Y =3) =

Al Jgand) BY ) sdiad) uiall Jlaia) (5B Gadls

elaall 53 2 a8l Jand 5585 1 ad sl Jand s S Canas e LiKay
2 s

¢ oAl Al S Ja

4352391 350: A all gaa o

X(Q)={0124

X Jeadal @ gld aaa3 (2

"0 bl Jani3 S Ay sasall il SI (g e Miiaall Gy

(X =0): el
O snmsall 05 SI e B3 s sall S8 )Y elan " m (X = 0)
" tall (s s
(X:O);&A;ﬂd\.af\;\;.uaj
1 1
P(X:O)——C1XZC7—1L7=_7=_1
C; 28 28 4
(X =2) 300 1 a0 Ohan (58 i " i0all
c: 3
P(X=1)==2 =
(x=1) c: 28
0L " 2680 Jasd 38 91 a8l JasdE S cass sl
(X =2)
1 1
P(X:Z)_C%LZC“_M-:LZ:_B
C; 28 28 7
(x:4);})@"2@)\0)@&3)5@";&&\
CZ 6 _3
P(X=2)==2=—==
( ) CZ 28 14
X Jlaial ol cann J sand Leadli miliill oda ¢ ()3
X(Q)/| o 1 2 4
(X:xz-) 7/28=| 3/28 | 12/28 | 6/28=
1/4 =3/7 | 3/14
:Qiﬁam
P(X=0)+P(X=1)+P(X=2+P(X=4=1

E(X) : @l et bl ¥l lua(3

E(X) =0xp( X=0+1xp( X =1+ xp(X= 3+ &p(X= ¥
e

V(X) ol jayi: bl Glea

V(X) = E(X?)=(E(X)) 1ot 500

2

(o 2len {2
28 28 28 | 2

_3,48, 96(532_147( 5;2&19&3
2828 28\ 29 28\ 25 28 28

v(x)=1515

784

T (X) g1kl I ai) clua

0‘()(): (x)ﬁw\)u\g_a\pw

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

(s quad sty ¢]

A 3all Jrandl Uia Jaica)

el el



www.telmidtice.com

85 e 5 =1 sl Jeai 6 S Gle Jpumall ing(Z =1)

2 p8 )l Jeas
1a8l danis S e 5 0 a8 daaiz S o Jguaall
C/xCi+C/xC; 4
Z=1 =— )
p(z=1)= Cc? “15
5S35 2 pl desds S e Jsmanll " Jiny(Z=2)
"0 pd Al Jaas
CxCl_1 .
Z=2)= ==
58 de 5 2 A0 Jeais S e Jsuanl "g-'ue(z =YX
" 1(55)3\&;:
C/xC, 1 .
z=3 oA
p(z=3)= ¢ 15 °
(S Jsaall 47 sl i) Jlaa) o silE adls
X, | 2| -1] 0] 1| 2| 3
p(z=x) |23 1374111
15| 15| 15| 15| 15 | 15

Z Js 3okl il iVl s el 5 ol )l daY) 20253
A oal i JaY)
52

I I EIES)
(-
e UG bl
w3

o(z)= - J% 53R il

Y 5,9 1 e A e 8 an s e a5 siny 1 1900 a0
ol Lt Sl oS
oSl e B 2 3 e (s 5 L e

x | 1] 2] 3] 4
p(vy=x)| 2| 4|63
15 (15| 15| 15

Y Jsohll Glail s el 5 amb i del) aai(3
A eal )l JeY)

15 15 1 1 15
a‘).\\a.an L

e {2 oo -
y):\/\mz\/gzz_f s )kl il sy

0,1, 2l Y Jesd il S 6 e (§snia (5 siny (18T

1,-1,1,2

onall e acll (s Y
LS 58 Q (8 .G sriaall (e S Ll 5 L sk Cand

A sl Ay jaill o3a
&) P ganan Aot S oy ) A gdial) i) Z oS04
O sl (35 SN

2 S sdal) paidl sk el s (1

Z d\..u;\ u).\lﬁ J.\;(Z

Z g3 e 55 daall 5 ol JeY) a3
: gl

Z o sdall ppaiall Al Al 4l e AiSadll 4l
Z(Q)={-2-10,1,2,3 :»

(Z o el il Jlaial ¢ 6 3381 (2
Z(Q)={-2-10,1,2;3 :u

ainy ling O AiSan S oy 511 i pkall il X (S L Pt S e gl (2= 2)
L2 Ly Jaad ) culianl) 2 3
s ¢ _ _C, _3 .
X Jlaia) & aas (1 p(z2=-2)=F ="
V(X ool 5 E (X ) ol da) ol (2 ) °
( ) ( ) .L(i USGJQQ—]_@)S\J.«M ‘)Suj“-dj-ﬁééj\" . (Z—_l) -
. .\9(%1 n oeﬂ‘)nd“:‘
Ld)daa.\@d.u‘_g\e_\ueac LSy 43 gauuall ClBagl) &6 8 p(Z:—l) Cl Cl 3 L)
0 (s sbew 430 ) il aae g1 Lo i C2 15
40l cdall dae (g L2 Ly Jaad saal g Aoy cans LiSay 58 ey =1 sl Jeads S e J R (Z O) .
1L5JL&£ - n -
Lol ol e (o L L) (Mlens Gy oma ey ] L Adees
| 25 p(z=0)=22% =3
ol cagll aae sl Lajh L) Jaad A0 Caaas LiSay c: 15
TR
Pdis cuad ML) 10

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Sou

A 3all Jrandl Uia Jaica)

tien Scolaire  gujuall peull



www.telmidtice.com

E(X)=np:is o=t day =

V (X )=np(1-p) s sodedl =

‘JGa

s (AUl LSRN pai(]

6 I 1 (o ey Al dgan ) LinSa 13 55 a3

A" 3 e dadll Qi s e Jgeanll " : I Gaanll i
— 2 2 1
Al=1-p(A)==< A)=<==
p(A)=1-p(A)=2 > p(A)=¢=7

A Eaall GEay Y ol A Caall Geaty o oS o))

L Alliie ) ye po sl JLEAY) ) SH(2

N=4 : s &l allase : &l e 4yl i)

e Giny Al il el a8 (5 gy sl piall priall X (S
(a1 N = 4.058) A Sl

N = 4 5 Uass Ll L pie |y (pamy X (5 sall aiall

:—&JA
P 3
- 2 sac ) Ll

k0{0:1;2;3;4

p(X =k)=Clp*(1- p)n'k

X dAbJQyGaxtLléQf

p(X =0)=C? @ @ - 1x 1{_34 :%615
e =i=o3] (] =3 -3
o(x=2)=ci(2] (2] =oxdx
peen-afl3 o5
p(X =4) = C@[g)”s—lfglj
x| 0| 1| 2| 3| 4

p(z=x)|16]32]24) 8 | 1
8181|811 |81] 81

V(X )esdaall 5 E (X ) bl da¥) cual - 25w

E(X):np:4x%:g;}a¢bg)ﬂd‘:\l\ .

4)(1)(—2——2 NP J.\\.a.d\ .

V(X)=np(l-p)=ax2x2
Axglile Ol po DAL Ja g Al Aakal e 3 1 200 a0
A"Fassl osel " Jul Gaall i
-l sl Jlsial Causal
B" Ll (i ye Faasll Hseh ™

red X sdiad) il sk, ) sl 4l o))
X(Q)={0;1,2;3

X sdiall il Jlaial ¢ sil8 22a(2
x(Q):{o-l-z-é, sl

L sy Wby s gl 36 J gemadl (x 0) .
= :ﬁziz_l )
P(X=0= =™ "
"o h L Jasd saal g d8an e Jpasll " ()( 1) .
Cl><A4><A5 15 .
X=1)=— "2 " 5=""5 )
p( ) Af 22 o
" b (Slest (i e Jpmall i (X =2) m
2
p(xzz)_w_é)_lo O
Aa 42 21
bdﬁmjdmubmg_aﬂécdyaﬂl" (X:3) "
3
X=3)=—=>=—" |
P(x=3) P

A Jgandl 8 X ) sdiad) uiall Jlaia) () 5ilE (aals

X 0 1 2 3

p(X=x) | 2 |15 20| 5
42 | 42 | 42 | 42

X J okl Gl a5 il 5 bl deY1 a0a5(3

E(X =(ox§2j+(1xg+(%;3{3_};

X) =E{3) { B[ X)) 108 3
orfo e 3034
V=35

slaad) O 5IAN 55, had) il LEAY) V|

Gl LAY oda Cumay | LRI N (e 4558 400 slie 4y jad el

L Lo Aliine

(21 Acall Giad o Jf a4 i) IS 2
saay A el aae (g b A1 3 pal) il X oS4
(L) N dYR) A sl e

Unaus 5 Lilas Lol giie | i ansy X (o3l sinll puicial) sy jad

aals Ja) A Gaall Jdal s p Cua s
il posn sy Lilaa Ll sdie | e X & thma -

L s e
p(A)_EuP n=3: Al 2l X (Q)={0;L 20N} :n 5...5150:2X o8 =
p(X =k)=Clp*(1- p)™* kO{0;1;2;3 ook
, p(X =k)=Clp*(1-p)"™ {0;1 21}
Pdis cuad ML) 11

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

A 3all Jrandl Uia Jaica)

el el



www.telmidtice.com

csaalgb S cmw s laay)  Jall

L3am =8 LAY Ay
Meliays S e Jsanll " : 4

P(A):2—50=%f"3fk:6 Agss": B

p(n)=p(x==c(] (1-1)"

P(B)=P(X=6)=C§ GJG (?Jz

1 . q b 2
p=ZJn:8°Lkeus e Al gde it X

1 1 3 1 .

V(X)=8x=x|1-=|== ¢ F(X)=8x= :o
(%) 4 ( 4) 2 (X) 4

g il S 4 5 sliap S5 e §svina (s sing | 2400 4

25

L&) S5 Gsdiall (e cnd o) yan

Sl SN & sanay dngih JS Ty (2 ) sdial) riall e X

n GL.A;L.I]\

") e sliaws S e Jpanll M 4 sl
X(Q) a1

A KA p(X =2)  cardAd sl -2
Lils o) -

Jals 2l ol - o

da) s il cnd) -~
X(Q)={012345 -1: glsad
cardQ = CF)| : Wigaud i -2
" lians Sl o Jsanllaae " A oall i

cardA = O - C2l:0Y cardA = cg il
CExCg

p(X = 2) =
Cry

cardQ = 115| s Plab Ll add) - ¢

" 9@3)5‘53‘;!9‘)‘9@\9& " A Gaal) el

cardA = 115 - Gr’ :O:ﬂ (;ardz = 65 s Lyl
56| 5\2/ 63
X=2)=CG—| : § |p(X=2 :02(_1) (_]j
p( ) 1f 3 p( ) 5 1 1
cardQ = Alsl s Bla) oo bl cad) - 7

' oslaw b S g o Jaaadiaxe 1A diaall el
cardA = AP — AR 0¥ cardA = A3 il
A5 Ag

5
11

) en B 5 ehapm &l S 6 Ll (353ia (s siny 1 2500 4T
) w1l 08 S @saiall e as
"ot W BT A Caaaldl r il

" el yan :\.glm\'é‘)ﬂ\":B Gaaall
P(ANB);P(B);P(A) :as-T

p(X=2)=C?8

ool

IRRNIY S A A G A A
p(x‘z)‘CS(zj(zj 3{4}(2)
%;ﬁq@eb%gﬂ&hwil&ﬁ

2 Y slae 5o al Ll 13 ol
s Al ) Jlaia) Gl
B" hally <l e gl gl cpemy al )

p(A):% Cusn 0 =5l sac @l Jasiuis il gadl
p(X =k)=Clp*(1- p)"™ kO{0;12;3;4;}

(2 Y 2\ 16)_ 80
p(x_4)_c5(3j @ _5@ (?J _5(243_ 24,
Alliie < pe 34008 Aadad 0y T 2200 A0
Lﬁﬂ\&\ﬂ\dd&;&;ﬁﬁ&@ﬁgﬂ\‘;ﬁ\)ﬁﬂ\wl " X
" P oAl e jeday

X(Q) ¢ cadQ 22 -1

X Juial g8 2as -2

o(X);V(X);E(X) : -3

cardQ =22 =8 -1:Jad
Q ={FFF; FFP; FPF; PFF; FPP; PFP, PPF; PPP}

X(Q)={0123
P(X =0) :é : 0% (X =0) ={FFF} -2
(X =1) ={FFP; FPF; PFF}

P(X =1) :g 2 O

1 3
P(X=3)== ¢ P(X=2)==:a
(x=3=1 ¢ P(x=2=]
X (Q) 0 ] 1]2] 3
P(X =g)| 18 | 3/8|3/8] 18

r-3(o-3f

8 8 3

2 2

3 4

8 3 8 3

3 3
oX)=— ¢ V(X)==
(%)= (%) =1

3 5elasm 12 5ebian @l S5 e (§saia g sing | 23 Al
.;‘)A;

"hualy slan G S 6 e Jpasll M Bl e
P(B) : sl

" elian 8 S Led S5 (A S all dae T XL el
V(X)¢E(X)¢P(X=6):cul

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

e a1 ) 12

2 3al) Jaancl Ua Jaial

el el



www.telmidtice.com

2,2,1,1 ;6,9 Jaa3 oal A1 4

0 3,2,2,2,1 A8 Y1 Jas al 81 5

Ol i 5 8/ of (5 Bsvimall o pea B L) pde and

A" Ol i e a0 AU Claal) jas 1

d}d;“ " K] B"Jaﬁﬂ)aa;i .\;\}uaﬁujcdj‘ax“ "

C" @l Ll (Slany (e B e

Cs B s A &lnl Juisl s (@

f oM By Agiallda (b

Crem Al A€ doms S day py (62l) A slall puiddl X oS4

Lagale Gl (a8 )l & ganas

OsBax 3 X ) sdall juiall Lasly gl 2l a3
X sl

o(x) vV (X) E(X) <« ©

da) A e Sliranll s 5l Y) Sl (5585012 Gl

@

b i ¢ 535 pgrin 31y 5 S0 o m B, sl 3308

35

Tomaal) Jiiail CoCal) 138 cpe ol 81 0 an /g o 6L sle JUAS

Aaga A

agin A )Y dae (g gl A sl idl X oS3 (1
Cr U M 3 AV e e (3 s e A (50

X Jlaia) ¢ siE aas 5 X sdall il Waaly 3 all oaa

s ol ol jias (2
A" 3l yal g cpla Lasl "

B" i (i (1 Bl agins
By Aodnl Juislas @
¢ Ol By A ginllda (b
- alae ) Nl e Jand Al dga sl LiaSa oy 0513 g gl
-1,1,1,1,2,2
Juaial 4 sbuie indl an 5Y) o) (i i 5

sallaf A jlaal v

Al Admy (oAl 2amll ity el gBaa) 98 e 3 ) 134 ey (1
i Ledic

5 A" ) emiae ek M ol i) e
B" e jseh "
B s A odiasdl Jldis) aas

T Mise By A Bl s (@

Ssdall il X 835 | Alie <l e G 3l 13 L
L g Lt aae 3 pill 48 cpay Al &l jall dae (5 gl (53

(2

P(ANB) , P(AUB) Py (A) : sl
s Al

qardQ:9X8: 72 —i

(s130n 5l slasm X YNX 1 A sl
card(A)=6><8= 48

wlin

P(A)==| s p(A)===2

‘ 72
RR S NR : B &aall
card (B) = 3% 2+ 6x 3= 24

+—6><—3 8 pilaa gl
9 8

03

NR " ¢lpaa L5 gslagw SN " AN B daald)
P(ANB) 6x3
9x8
. »(ANB) . ..
0 Py (B)= =L Al
(3=

Pl £ B 5 A4 -
P(ANB)# P(A)xP(B) : N

P (B)# p(B)

O3

% 14y P(ANB) =

Pi(B)=3

s oy Ji

P(B-A)=P(B)-P(ANB) :4
P(ANB)=P(B)-P(ANB) :d
- 1
P(ANB)=—
(Ans)=5
G K Bl Bstia (55 1(20090a%a)) © 26¢m pad
; ) ;\)A;Q\JSS};L&:H
Ol oo 5 /s ol (A Geruall Ga oS L) sdie Caa
i S Jlain Y i L SN ppen
ol e ) S S e Jgeandl M i) piasd) yiiai(1
A"Q)m
B" e Aie sl ddlise ) S EW e Jaanld) "
3 3
B)=— A)l=—

P(B)=1 2 P(A=75
2y Sl S SRl Apa JS Loy g g 3) il el X 08 (2
Lo 30 () 519
X Jlaial ¢ 58 saa(l

D Ada g

s o

Osiliann 5 X 5 pdal) uiall aal 3 sl 2n (@ E (X ) st da¥) (2
X ! Gl 4 el

o(x) WV (X) E(X) ol & e e 5 T oa

- U ol Jal ss (C 2,11 MY Jesd Lal il 3

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

Phdis cund ML) 13

A 3all Jrandl Uia Jaica)

el el



www.telmidtice.com

C' sl i &Y e (i e jseka "

45 sy O S3 e S 5yt 5 siny 14 i
O O S JBla) (s s AL Lol slie aad elasu il S

D @stuall

CLalSeY) slmd 4 Q ua card (Q) s 3
B" (nsboan i S s " AU Saal) Jlaial 2o 4
N " Gaslass O S s ™
M" Ol adi e (158 ans
D" alise ol (p S ans ™
D" aline ol (30 slianBaal 55 S aas "
4 5 sban O K3 e QS 52 (§stia 550y 15 A
Phabys Al Ui gde canwd elagu &l S
D Bsaiall e (8 S

CLalSeY) slnd 4 Q Cua card (Q) 2 3

B" psban (i S can "z AU ElaaY) Jlaial sas 4

N " Crglagm S s

M" sl Gl G (S s

D" Glide Gsf e G S s

BH ;\ ~w~5h\}$‘)s _ "

0SSA8 5 U4 (e and S 16 (Al

Jala Aai¥ A andl) JEa Cpdaali aa/y o 9100 sde HlEAS
ZEpal

Sl &l HlidY) 22 card (Q) a ]
Sl GlaalY) Jlaia) saa 2
B" oS3 Gpdaali sl »
N " u:‘h:“h ‘)ng;\ "
D" it (uin (g Cpipali ldl ™
M" Ouinll Gl e (pipeli jlas) "
Frosdali JaY) Ao jlas) v
2 4 . .
P(B)==s P(A)== : tum i sena B 5 A 1 7 04
7 7
P(AD B)=gs

P(AnB)s P(A) qual

Glladia) = g jlal = (g ya

Pdis cuad ML) 14

TelmidTice.com L3l Jsantt U aioal

Soutien Scolaire gyl psull



www.telmidtice.com

